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TAGESORDNUNG:

1. Begrüßung / Gäste

2. Mitglieder / Verträge / Anträge
3. Bericht des technischen Beauftragten
4. Bericht des Sportwarts
5. Sonstiges

TOP 1 - Begrüßung / Gäste
· Peter eröffnet die virtuelle Sitzung und begrüßt den Vorstand. Auf Grund der Lockdown Maßnahmen fand die Vorstandssitzung als Online-Meeting statt.
· Unter Berücksichtigung des Wahlergebnisses begrüßt Peter Christian Reeck und Melanie Kleinschmidt im Vorstand, auch wenn die Wahl aktuell als ungültig erklärt wurde.  Der Vorstand geht davon aus, dass sich auch mit formal richtiger Abstimmung das Ergebnis nicht verändern wird. 

TOP 2 - Mitglieder / Verträge / Anträge
· Markus Grobecker beantrag am 01.04.2021 einen Hallenstand. Leider ist zur keiner frei. Markus kommt damit auf die Warteliste für Hallenstände. 
· Neue Mitglieder können erst wieder aufgenommen werden, wenn die Corona Maßnahmen eine Vorstellung bei der Vorstandsitzung möglich machen.
TOP 3 – Bericht des technischen Beauftragten
· Die Heizung wurde durch die Fa. Dreyer finalisiert und an den technischen Beauftragten und den Vorstand übergeben / eingewiesen worden.
· Der Arbeitsminister wird kurzfristig einen Arbeitseinsatz einstellen, da Rümhardt für die nächste Saison fit gemacht werden muß. Es werden 2-3 freiwillige gesucht.
TOP 4 - Bericht des Sportwarts
· Da die Planungen für den SBF Binnen noch nicht bestätigt werden können, wird sich Markus mit den angemeldeten Anwärtern in Verbindung setzen um zu besprechen ob und wenn wie die praktische Ausbildung evtl. ab  Mai beginnen kann. 

TOP 5 – Sonstiges
· Der Vereinsbetrieb ist auf Grund der aktuellen Lockdown Bestimmungen eingestellt. Wir bitten alle Mitglieder den Verein nicht aufzusuchen. Sollte sich ein Besuch nicht vermeiden lassen ist der Aufenthalt auf ein absolutes Minimum zu beschränken und keine geselligen Runden abzuhalten.  
· Das Parken von Fahrzeugen oben auf dem Bootsliegeplatz ist am Wochenende von Freitag 12:00 bis Sonntag 20:00 ist während der Slipsaison bis Ende Mai untersagt. Bitte haltet euch daran, damit alle Eigner und Treckerfahrer zügig und ohne große Komplikationen den Slipvorgang beginnen können.
· Wer eine Möglichkeit sucht sein Boot trotz noch keinem eigenen Steg zu nutzen spricht bitte den Stegeigner direkt an, ob eine zeitlich begrenzte Nutzung seines Steges möglich ist. Erst wenn sich beide einig sind, kann die Fremdnutzung bei Vorstand beantragt werden. Klar ist das beide Parteien wie immer die vollen Steggebühren tragen. Der Vorstand vermittelt keine diesbezüglichen Anfragen. 

Die nächste Vorstandssitzung findet am 07.05.2021 um 18:00 in der Messe der WSG / oder wieder als virtuelle Onlinesitzung statt.
Protokollführung
Jens Wolbeck
  WSG


  WASSERSPORTGEMEINSCHAFT


  KLEINER WANNSEE E.V.


  Königstraße 69
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Vorstandssitzung   W S G vom 09.04.2021





Anwesende:  	Peter Kliemann


Tobias Ziske


		Markus Reeck 


Jens Wolbeck


Christian Reeck


Melanie Kleinschmidt 
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